


 مقدمة اذاعة مدرسية قصيرة وسهلة "تبهر المعلمين"
تُعتبر المقدّمة نافذة الدّخول إلى الإذاعة المدرسيّة وإلى الموضوع المطروح بطريقة تشمل على تمهيد أنيق، يُضاف إلى نصّ الإذاعة، وأجمل مقدّمة:
أساتذتي الكِرام، إخواني الطّلاب المُحترمين، أسعد الله صباحكم بالخير والعافية، ودُمتم ودامت عليكم تلك الملامح الانيقة التي تُشرق بها آفاق المُستقبل، ومسارات النجاح اليوميّة، نستقبل هذا اليوم عبر أثير إذاعتنا الصّباحيّة التي نتحدّث بها عن واحدة من الأمور المُهمّة في الحياة، والتي تعود بالنّفع على المُجتمع وعلى الأفراد في جميع المراحل، وإنّ خير ما نبدأ به حديثنا لهذا اليوم هو الاستماع إلى آيات من الذكر الحكيم، ثمّ الانتقال مع الاحاديث النبويّة والكلمة الصباحيّة ثمّ فقرة هل تعلم وفقرة السؤال والإجابة، وفقرة الشّعر العربي، فنقف على شكر الطّلاب الذين قاموا على إعداد تلك الفقرات، ونُبارك للجميع بأمانة العلم، لنكون على قدرها في الحرص على تبنّي أفضل الحلول لجميع المشاكل والعقبات، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
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بسم الله الرّحمن الرّحيم، والصّلاة والسّلام على سيّد الخلق محمّد، وعلى آله وأصحابه أجمعين، أسعد الله صباحكم جميعًا، زملائنا الطّلاب، وأعزّائنا المعلّمين، نستقبل مع إشراقة شمس الصّباح حديثًا عن واحدة من المواضيع التي تعود بالخير على الجميع، وتعوج بالنّفع على المُجتمع وعلى الأمّة، فأمانة العلم هي الأمانة التي أوصى بها رسول الله، وأوصت بها عقيدة التوحيد التي تقوم على فكرة البحث العلمي، في الأسباب، والتفكّر في آيات الله ومخلوقاته، فما كان الإنسان المُسلم عاطلًا عن التكفير في مرحلة من المراحل، إلا وتعطّلت بها كلّ المراحل الأخرى، وجميع المسارات الأخرى، لأنّ العلم هو الطّريق المُختصر الذي يصل به الإنسان إلى التي تعود بالرّفاهيّة عليه، فجودة الخدمات التي نحصل عليها اليوم تنطلق من أمانة العلم، وجودة البرامج الرياضيّة والترفيهيّة وغيرها من طب وأدوية وعلاجات ومواصلات تنطلق من أمانة البحث العلمي التي تراكمت عبر سنوات، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
مقدمة اذاعة مدرسية مثيرة بالانجليزي 
يُمكن اعتماد مقدّمة الإذاعة التالية، والتي جاءت باللغة الإنجليزيّة، وتحمل معها الكثير من المشاعر، ومنها:
Hello to all the listeners, on this special morning, with which the sun of hope shone for a new beginning that brings us together, God has honored everyone with repeated opportunities, in which time must be seized for a new beginning and wide successes, as all people share the time, while the way those times are spent differs. There is a difference between a successful person and a person who is unable to achieve success, and that the beginning is by appreciating the value of time, and starting from the fact that it is the precious treasure that guarantees us success in the event that we are able to seize the minutes in it, because every minute has weight, and every second has value, so success It is the outcome of those minutes meeting together, and the message of our broadcast for today is to be as honest as possible, and peace be upon you all.
الترجمة: مرحبًا بجميع المُستَمعين، في هذا الصّباح المميّز، الذي أشرقت معه شمس الأمل لبداية جديدة تجمعنا معًا، فقد أكرم الله الجميع بالفُرص المُتكرّرة، والتي يتوجّب اغتنام ما فيها من الوَقت لبِداية جَديدة ونجاحات وَاسعة، حيث يشترك النّاس جميعًا بالوقت، بينما تختلف طريقة إمضاء تلك الأوقات، ما بين إنسان ناجح وإنسان غير قادر على تحقيق النّجاح، وإنّ البداية تكون بتقدير قيمة الوقت، والانطلاق من كونه الكنز الثّمين الذي يضمن لنا النّجاح في حال كنّا قادرين على اغتنام ما فيه من الدقائق، فكلّ دقيقة لها وزن، وكلّ ثانية لها قيمة، فالنّجاح هو حصيلة اجتماع تلك الدقائق معًا، ورسالة إذاعتنا لهذا اليوم هي أن نكون على قدر الأمانة، والسّلام عليكم جميعًا.
مقدمة اذاعة مدرسية قصيرة للابتدائي مكتوبة
يُشار من خلال فقرة المقدّمة إلى مجموعة من التفاصيل الأساسيّة حولَ موضوع الإذاعة الصباحيّة، وفي ذلك يُشار إلى المقدّمة التي يُمكن اعتمادها في المرحلة الابتدائيّة:
بسم الله الرّحمن الرّحيم، والصّلاة والسّلام على سيّدنا محمّد وعل آله وأصحابه أجمعين، إنّ لنا في هذا اليوم وقفة عبر إذاعتنا الصباحيّة مع موضع مميّز يتوجّب الحرص في أداءه، فهي الصفة الأولى التي عُرف بها رسول الله صلّى الله عليه وسلّم قبل أن يُعرف عنه أي من الصفات الأخرى، فالأمانة هي النافذة التي يرتقي معها المُجتمع إلى مساحات أوسع من الاخلاق الحميدة، لأنّ الأمانة هي القاعدة الأساس التي تقوم عليها بقيّة الأخلاق، من كرم ومروءة وشهامة وشرف وأخلاق حميدة، ما يفرض على الإنسان أن يتحلّى بكافّة ملامح الأمانة في جميع المجالات والمسارات، فالأمانة تنطلق من المنزل، إلى الشّارع إلى العَمل، إلى المدرسة والحضانة والجامعة، وجميع المؤسسات الأخرى، وهو ما نؤكّده بآيات من الذّكر الحكيم، وأحاديث نبويّة من السنّة النبويّة الشّريفة، ضمن فقرات إذاعتنا الصباحيّة، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته..



