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يُمكن اعتماد مقدّمة الإذاعة المدرسيّة التالية التي تتناسب مع مواضيع مُحدّدة وتشمل على نقاط لجذب انتباه المُستمعين من الطّلاب والأساتذة:
مقدمة اذاعة مدرسية مميزة ومثيرة 2023 لجميع المراحل
السّلام عليكم ورحمة الله وبركاته، زملائي الطّلاب، سيّداتي وسادتي المُستمعين، يُسعدنا أن نزفّ لكم عبر أثير إذاعتنا الصباحيّة لهذا اليوم موضوعًا عن الطّموح، والذي يُعتبر الحلقة الأساس التي ينطلق الإنسان من خلالها من مسارات الكسل إلى مسارات الأمل، ومن التّعب والفوضى، إلى النشاط والتركيز، فالطّموح قادر على أن يسير بالإنسان إلى قمّة الإنتاجيّة بشكل يومي، لأنّه الوقود النووي الذي يسير بنا إلى ما نُريد ونرغب، فالأعمار لا تنتظر، والتّعب الذي نشعر به اليوم سيزول عند تحقيق أولى ثمار النّجاح، وقد اختصّ الله تعالى النّجاح وتحقيق الطّموح بفرحة لا يُمكن لفرحة أخرى أن تُجاريها أو تُنافسها، فكونوا على قدر تلك الفرحة، وكونوا على قدر أمانة الأعمار التي أودعها الله في نفوسكم، والسّلام عليكم.
مقدمة اذاعة مدرسية قصيرة وسهلة "تبهر المعلمين"
بسم الله الرّحمن الرّحيم، والصّلاة والسّلام على سيّد الخلق محمّد وعلى آله وأصحابه أجمعين، زملائي الطّلاب، إنّ خير ما نستقبل به إشراقة الشّمس لهذا الصّباح هو استشعار الأمل الذي يُولد مع تلك النفحات المُتجدّدة، حيث يهبنا الله سبحانه وتعالى البدايات الجديدة لنكون على قدر الاحلام، وعلى قدر التحدّيات، وعلى قدر المعارك اليوميّة التي نخوضها بعزم وعزيمة، فالحياة معركة، لا يجوز معها التوقّف أو الاستسلام، لأنّ الأعمار واحدة ولا يُمكن إعادتها مرةً أخرى أو ثانيّة، فاحرصوا على أن تكونوا على قدر أحلامكم، واحرصوا على اغتنام الفرص، والحياة الشّجاعة، والسّلام خِتام.
مقدمة اذاعة مدرسية للبنات مميزة وقصيرة ورائعة
مرحبًا بكم جميعًا، زملاءً ومعلّمين، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته، نقف في هذا الصّباح الجديد لنقول شكرًا بكلّ اللغات لجميع المعلّمين والمعلّمات، ولجميع من ساهم في نشر أمانة العلم، ومدّ يدًا لتلك المسارات العامرة بالأمل لتكون مُتاحة لجميع البنات والشّباب، على اختلاف الأحلام والطّموحات، فقد كانت المرأة ولا تزال شريكًا حقيقًا في حياة الرّجل، وصديقًا أمينًا على نهضة المُجتمع، وقد خصّها الله سبحانه وتعالى بأنّها المدرسة الأولى التي تقوم عليها المُجتمعات، وتنطلق منها الجنود إلى معارك النّجاح في جميع مسارات الحياة الدنيا، فهي المدرسة الأولى التي تخرّج منها كِبار القادة، وهي النافذة الأولى التي يتعرّف الإنسان منها على ملامح الضّوء والاحلام، فكونوا على قدر تلك الأمانة، واستشعروا الأمنة المُلقاة على عواتقنا جميعًا، والسّلام خِتام.
مقدمة اذاعة مدرسية كاملة الفقرات مكتوبة مع خاتمة 2023
السّلام عليكم ورحمة الله وبركاته، أسعد الله صباحكم جميعًا، مُستمعينا الكِرام، يسرّنا أن نزفّ لكم أحد أهم المواضيع التي ينطلق منها الإنسان إلى حياة هادئة، وإلى مسارات ناجحة في الحياة الدّنيا، ويسرّ أثير إذاعتنا لهذا اليوم أن يحمل لكم أمانة الأخلاق لنحتفي بها، فالأخلاق هي رسالة الإسلام العظيم التي أُرسل بها رسول الله صلّى الله عليه وسلّم قبل أيّة أمانة أخرى، وهي الصّفات الإيجابيّة التي عُرف بها حبيبكم المُصطفى قبل أن يُعرف بأيّة صفات أخرى، فأنتم أهل الإسلام أحرص النّاس على الخُلق، وأكثر النّاس اهتمامًا به، وأكثرهم شعورًا بالمسؤوليّة تجاه تلك الأخلاق التي يتوجّب الاهتمام بها، ورعايتها في كلّ موعد، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
مقدم اذاعة مدرسية انجليزي 2023 مترجمة وسهلة
My fellow listeners, may God bless you all with goodness and happiness. On this special morning, we are pleased to celebrate the occasion of the International Day of the Arabic Language, and to celebrate our joy on this day with the letters of the English language, so that the secretariat of joy reaches all languages around the world. The United Nations has adopted the date of the eighteenth of December To be a date for today’s occasion of the Arabic alphabet, so that beautiful occasion is celebrated, which is considered a window of goodness for millions of speakers of this language around the world, as it is one of the Semitic languages that had a prominent role in shaping the human footprint on the surface of the earth since the beginning of history, so be as faithful as the language And memorize it as you memorized your ancestors before.
الترجمة: زملائي المُستمعين، أسعد الله أوقاتكم جميعًا بالخير والسّعادة، يُسعدنا في هذا الصّباح المميّز أن نحتفي بمناسبة اليوم العالمي للغة العربية، وأن نزفّ فرحتنا بهذا اليوم مع حُروف اللغة الإنجليزيّة لتصل أمانة الفرحة إلى جميع اللغات حولَ العالم، فقد اعتمدت الأمم المتحدّة موعد الثامن عشر من ديسمبر ليكون موعدًا لمناسبة اليوم لأبجديّة العرب، فيتم الاحتفاء بتلك المناسبة الجميلة، والتي تُعتبر نافذة الخير لملايين من المتحدّثين لهذه اللغة حولَ العالم، فهي إحدى اللغات السامية التي كان لها دورًا بارزًا في تشكيل البصمة الإنسانية على سطح الأرض منذ بداية التاريخ، فكونوا على قدر أمانة اللغة، واحفظوها كما حفظت أجدادكم من قبل.
مقدمة اذاعة مدرسية مكتوبة قصيرة
السّلام عليكم ورحمة الله، نستقبل اليوم واحدة من المواضيع المُهمّة عبر أثير إذاعتنا الصّباحيّة، فنزفّ لكم مناسبة اليوم الوطني لهذه البلاد الطّيبة، والتي يتوجّب على المُواطن أن يحتفي بها، وان تكون موعدًا لتجديد الرّوابط الوطنيّة التي تربط الإنسان بوطنه، وأبناء وطنه، فتحمل تلك المناسبة مع تفاصيها مشاعرًا كبيرة، أكبر من كونها موعدًا لعطلة، أو فُسحة لمشاهدة فيلم وثائقي عن أهدافها وتفاصيلها، فاليوم الوطني هو يوم لتجديد الانتماء، وتجديد المشاعر الوطنيّة، وتعزيز الضّمير الإنساني الذي يدفع المُواطن للعمل بأمانة من أجل رفعة الوطن وسلامة أراضيه، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
مقدمة اذاعة مدرسية طويلة وجميلة
السّلام عليكم ورحمة الله وبركاته، والصّلاة والسّلام على سيّدنا محمّد المعلّم الأول، خير نبيّ أرسله، وبرسالة الحق اصطفاه، وبالنّور والحقّ أيّده ونصره، يُسعدني في هذا اليوم المُبارك أن أقف معكم في وقفة مميّزة، عبر أثير إذاعتنا المدرسيّة التي عودّتنا على تناول المواضيع المُهمّة التي تعود بالخير على الجميع.
فنقف في هذه المناسبة مع آيات من الذّكر الحكيم، حولَ موضوعنا اليوم، وننتقل عبر أثير إذاعتنا إلى فقرة الحديث النبوي، وفقرة الكلمة الصباحيّة التي تفيض بالمعلومات المُهمّة، فنزيد من التمسّك بالخُطوات الفعالة التر تبطنا بموضع اليوم (الموضوع) ونزيد من الإصرار على تحقيق الإيجابيات الكبيرة التي تُعيننا على النّجاح فيه، فنحظى بثقة النّفس، وننطلق بعزيمة وإرادة تليق بالإنسان المُسلم الحريص على أداء أمانة الحق التي أودعها الله بين جنبيه، فكونوا معنا، مع جزيل لكم على حُسن الاستماع، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
مقدمة اذاعة مدرسية للصف السادس
بسم الله والحمد لله، والصّلاة والسّلام على سيّدنا محمّد رسول الله، زملائي الطّلاب يُسعدنا أن نتناول اليوم حديثًا عن موضوع الصّلاة، والذي يُعتبر أحد أبرز الأساسيات التي يقوم عليها الدّين الإسلامي، فقد اختصّ الله الصّلاة بالكثير من الأهميّة، وجعلها ركنًا ثابتًا لا يُمكن التّهاون فيه، ووصلت في أهميّتها إلى أنّها الفارق الي يُمكن الاستناد عليه في التمييز ما بين المُسلم والكافر، ما يفرض علينا ان نستقبلها بالاهتمام، وأن نحرص على تعليمها لأبنائنا، وأن نكون قدوة حسنة لهم، كما كان لنا رسول الله صلّى الله عليه وسلّم على الدّوام، فالصّلاة تمنح الإنسان المُسلم الأمان والطمأنينة، وتزيد فيه من الثّبات على طريق الاخلاق الذي يضمن له النّجاح والسّلامة، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
مقدمة اذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية
بسم الله الرحمن الرّحيم، والحمد لله ربّ العرش العظيم، زملائي الطّلاب المُحترمين، أعزّائي المعلّمين الأفاضل، نقف اليوم لنحتفي بمناسبة اليوم العالمي للمعلّم، التي تُعتبر من أبرز الأيّام المُهمّة التي تشمل على تفاصيل واسعة، فالمعلّم هو الشمعة التي تحترق لتضيء الطّريق للطلاب في مُختلف مراحل التعليم، والمعلم هو القدوة الحسنة التي تسير بنا إلى شواطئ الأمان، وتنقلنا من فوضى الخيارات إلى هدوء اليقين، وقد بعث الله سبحانه وتعالى الرّسول محمد ليكون معلمًا للعالمين كافّة، ولولا رفعة قدر المعلّم، لما جعل الله من رُسله وأنبياءه معلّمين في النّاس، ففي هذا اليوم نزفّ التّهاني إلى عُموم المعلّمين والمعلّمات، ونُجدّد العهد على احترامهم وتقديرهم، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
مقدمة قصيرة للإذاعة المدرسية الصباحية 
سلام الله عليكم ورحمة من لدنه وبركاته، زملائي المُستمعين في كلّ مكان، ها ننحن نقف معكم من جديد مع إشراقة شمس هذا الصّباح، للحديث عبر أثير الإذاعة الصباحيّة عن موضوع محوري في حياة الجميع، وهو البرّ بالوالدين، فلولا عظمة البرّ بالوالدين لما جعله الله تعالى أمرًا ثباتًا مقرونًا بطاعته، فطاعة الوالدين جاءت في الدّرجة التي تلي طاعة الله سبحانه وتعالى، لعلّو قدرها، وهي النافذة التي يُطل الإنسان المُسلم منها على التوفيق في مسارات الحياة اليوميّة، فتُشرق آفاق الحياة بدعوة الوالدين، وتتفتّح الأبواب المُغلقة بتوفيق الله، ورضا الوالدين، فهم أحقّ النّاس بالبر، وهم أحرص النّاس على تمنّي الخير لك، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.



