
مقدمة اذاعة مدرسية صباحية كاملة رائعة
بسم الله والحمد لله، والصّلاة والسلام على سيّدنا محمّد رسول الله، زملائي الكِرام، ها قد أشرقت علينا شمس نهار جديد، لتبعث فينا على الأمل، فنكون كما يجب أن نكون، كما أراد الله لنا منذ بداية الخلق، فالمؤمن القوي أحب إلى الله من المؤمن الضّعيف، وفي كلٍّ خير، وانطلاقًا من ذلك يتوجّب على الإنسان أن يسير بكلّ طاقته من أجل تحقيق الاحلام الكبيرة، وأن لا يبكون خانعا للظروف والفوضى،  فما كانت الظّروف سهلة في يوم من الأيّام، ولا كانت الحياة إلّا مسارًا واختبارا ومعكرة للشجعان القادرين على تحقيق الفوز، والنّجاة منها بالعمل الطّيب والصّالح، وانطلاقًا من ذلك كان لزامًا علينا الوقوف عبر أثير إذاعتنا مع هذا الموضوع المميّز، فكونوا معنا.
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فيما يلي يُشار إلى فقرات متكاملة لأجمل إذاعة مدرسيّة مميّزة يُمكن طرحها عبر منصة الإذاعة الصّباحيّة لمُختلف المراحل، في الآتي:
فقرة قرآن كريم للإذاعة الصباحية
إنّ خير متا يبدأ به الإنسان نفحات هذا الصّباح المميّز، هي آيات الله التي تحمل معها أجمل الرسائل الإيمانيّة بالأمل المُتجدّد، قام على إعدادها الزّميل (الاسم) مع جزيل الشّكر:
إنّ أمر الدّنيا كلّه بيد الله وحده، لا شريك له، وهو من يقسم الرّزق والخير والمُلك، لما جاء في كتابه: "قُلِ اللَّـهُمَّ مَالِكَ الْمُلْكِ تُؤْتِي الْمُلْكَ مَن تَشَاءُ وَتَنزِعُ الْمُلْكَ مِمَّن تَشَاءُ وَتُعِزُّ مَن تَشَاءُ وَتُذِلُّ مَن تَشَاءُ بِيَدِكَ الْخَيْرُ إِنَّكَ عَلَىٰ كُلِّ شَيْءٍ قَدِيرٌ" 
إنّ ثقة المؤمن بالله، قادرة على أن تمنحه الأمن والطمأنينة في جميع الحالات، لما جاء في كتابه: "الَّذِينَ قَالَ لَهُمُ النَّاسُ إِنَّ النَّاسَ قَدْ جَمَعُوا لَكُمْ فَاخْشَوْهُمْ فَزَادَهُمْ إِيمَانًا وَقَالُوا حَسْبُنَا اللَّـهُ وَنِعْمَ الْوَكِيلُ*فَانقَلَبُوا بِنِعْمَةٍ مِّنَ اللَّـهِ وَفَضْلٍ لَّمْ يَمْسَسْهُمْ سُوءٌ وَاتَّبَعُوا رِضْوَانَ اللَّـهِ وَاللَّـهُ ذُو فَضْلٍ عَظِيمٍ" 
فقرة الأحاديث النبوية للإذاعة الصباحية
ننتقل بكم مع أثير الإذاعة الصّباحيّة للاستماع إلى أحاديث النبيّ المُصطفى التي تتناول موضع إذاعتنا لهذا اليوم، قام على إعدادها زميلتنا (الاسم) فلتتفضّل مع الشّكر:

إنّ المؤمن القوي القادر على النّجاح والإنجاز خير من المؤمن الضّعيف العاجز عن تدبير أمور حياته، لقوله صلّى الله عليه وسلّم: "الْمُؤْمِنُ القَوِيُّ، خَيْرٌ وَأَحَبُّ إلى اللهِ مِنَ المُؤْمِنِ الضَّعِيفِ، وفي كُلٍّ خَيْرٌ احْرِصْ علَى ما يَنْفَعُكَ، وَاسْتَعِنْ باللَّهِ ولا تَعْجِزْ" 
فقرة كلمة الصباح جميلة ومميزة
صدق رسول الله الكريم، نستمع الآن إلى فقرة كلمة الصّباح التي قام زميلنا (الاسم) على إعدادها وتجهيزها، فكلّ الشّكر له:
السّلام عليكم ورحمة الله وبركاته، زملائي الطّلاب الأحبّة، أعزائي المعلّمين الكِرام، أسعد الله أوقاتكم بالخير والعافية، ودُمتم لنا أهل وأحبّة، إنّ الامل هو السّر الخطير الذي يتوجّب على المُسلم أن يتحلّى به دونًا عن غيره من النّاس، لأنّ الدّنيا بأمرها وعظمتها، ورزقها وعملها ومالها ومناصبها معلّقة بيد الله الذي لا يُعجزه في الدّنيا شيء، وهو القادر من فوق السّماوات السّبع على تغيير الأحوال والانتقال بالنّاس إلى أحسن الدّرجات، عندما يصدقون القول والعَمل معه، وانطلاقًا من عدله ورحمته جعل العدل ميزانًا لها، فتسير الدّنيا بمعادلات منطقيّة تُنصف بها من يُجدّ ويجتهد، وتُدبر عمّن ابتعد عن طريق العَمل والنّجاح، فاعلموا أنّكم قادرون على تحقيق ما تريدون وتطمحون، لأنّ الله ما وضع حلمًا في قلب إنسان إلّا ووقد أعطاه القُدرة على تحقيقه، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
فقرة هل تعلم جميلة ومميزة 
نستمع الآن إلى فقرة هل تعلم التي قامت زميلتنا الخلوقة (الاسم) على إعدادها والتي يُشار من خلالها إلى كثير من المعلومات الإيجابيّة:
هل تعلم عزيزي الطّالب أنّ الإنسان قادر على تحقيق الأشياء التي لا يُمكن تخيّلها في الوقت الرّاهن، وأن شكل الحياة الذي نعيشه اليوم هو محض خيال لمن سبقونا.
هل تعلم أنّ الطّموح قادر على أن يصنع المُستحيل، وأن ينطلق بالإنسان إلى قدرات لا يمكن تصوّرها عن ذاته.
هل تعلم أنّ الامل بالله هو السّلاح السّري الذي لا يستطيع امتلاكه إلّا من آمن بقدرة الله، وعدله وحكمته.
هل تعلم أنّ الحياة الدّنيا بكلّ ما فيها لا تُساوي عند الله جناح بعوضه، ولو ساوت ذلك لما سقى منها كافر شربة ماء.
فقرة سؤال وجواب للإذاعة المدرسية 
ننتقل بأسماعكم الطّيبة إلى فقرة السّؤال التي تحمل مع حُروفها الكثير من الإجابات المُهمّة لحياة أفضل، وقامت زميلتنا (الاسم) بإعدادها، فنشكرها على ذلك الجُهد:
لماذا يُعتبر الطّموح كنزًا ثمينًا يتوجّب التحلّي به؟
الإجابة: لأنّ الطّموح هو السّلاح السّري الذي يصل به الإنسان إلى ما يُريد ويرغب.
ما هو الفرق بين الأمل والطّموح؟
الإجابة: إنّ الأمل هو ترجّي الخير، بينما الطّموح هو العَمل بجد ونشاط وسعي لتحقيق الحلم الكبير.
كيف يُمكن للإنسان أن يكون إنسانًا طموحًا؟
الإجابة: من خلال العَمل على تعزيز الثقة بالنّفس، وتقدير الذّات كي تستحقّ الوصول إلى الأحلام الكبيرة.
هل يُعتبر الطّموح والأمل من الشريعة الإسلامية؟
الإجابة: تُعتبر من الأساسيات التي قامت عليها الشّريعة، لأنّ الأمل بالله هي إحدى ألوان الثقة والإيمان.
فقرة شعر للإذاعة المدرسية 
وقد تناول الشعر العربي الامل والطّموح من أوسع أبواب الحُب والتقدير، وفي ذلك نتعرّف على باقة من أجمل قصائد في الطّموح بلسان زميلنا (الاسم) فليتفضّل إلى المنصّة:
عَـلَى قَـدْرِ أَهـلِ العَـزمِ تَأتِي العَزائِمُ
وتَــأتِي عَـلَى قَـدْرِ الكِـرامِ المَكـارِمُ

وتَعظُـمُ فـي عَيـنِ الصّغِـيرِ صِغارُها
وتَصغُـر فـي عَيـنِ العَظِيـمِ العَظـائِمُ

إذا نـام غِرٌّ في دجى الليل فاسهرِ
وقـم للمعالي والعوالي وشَمِّرِ

وخـلِّ أحـاديث الأمـاني فإنها
عُـلالة نـفس العاجل المتحيرِ

خاتمة اذاعة مدرسية صباحية كاملة رائعة قصيرة جديدة
إلى هثنا نصل بكم إلى الخِتام، مع واحدة من المُواضيع المُهمّة التي نسأل الله أن يرزقنا وإياكم الثّبات عليها، والإيمان بها، لأنّنا لن نُصبح أقوى إلا عندما نمتلك الإرادة والطّموح، ونمتلك الأمل الكبير الذي يدفعنا للعمل بكلّ ما فينا من قوّة، والسّير على خطى الأبطال الأوائل، والعلماء الأوائل في حصد النجاحات والنهوض بالأمّة العربية والإسلاميّة إلى المكانة التي تليق بماضيها وماضي أبنائها الشّجعان، ولأنّ الأمل هو سلاح الشجعان فلا بدّ لنا من التحلّي به، لأنّنا نستحقّ تلك الحياة التي نطمح إليها، فما وضع الله فينا الأحلام كي يُعذّبنا بها، وإنّما وضعها كي نكون على قدر الامانة ونسعى في تحقيقها، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
