


اقوى 30 خاتمة اذاعة مدرسية تبهر المعلمين مكتوبة وجاهزة 2023
تتعدّد الخيارات التي يُمكن اعتمادها في خِتام الإذاعة المدرسيّة بما يتوافق مع طبيعة الموضوع المطروح، وفي ذلك يُشار إلى باقة من أجمل خواتيم الإذاعة الصباحيّة، في الآتي: 
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وفي الخِتام، نتوقّف مع الكثير من مشاعر الوفاء والحُب للمعلّمين الأفاضل، وجميع الزّملاء من الطّلاب المُحترمين، على حُسن الاستماع، في تأكيد صريح وواضح على روابط الصّداقة والمحبذة التي تجمعنا لنقوم على رسم واحدة من أعظم مراحل الذّكريات، فالصّداقة هي الكنز الدّفين الذي نستند عليه كلّما ضاقت بنا الأيّام، والصّداقة هي النّور الذي نستمدّ منه الضّوء بعد كلّ انطفاء، والصّداقة هي الطّموح، والدّافع الأوّل الذي يسير بنا لنشدّ على أكتاف بعضنا الآخر، فنمضي في رحلة العُمر لتحقيق ما نطمح إليه، وما نستحقّه من هذا العُمر، والتأكيد على أهميّة الوفاء والحُب والأمانة التي تقوم عليها الصّداقة، والتي تربط عليها لتدوم حتّى الأبد، وهي الحكاية الجميلة التي تُخفّف عن قلوبنا الألم، وترفع عنّا المُصاب عندما نحتاج إلى الدّعم والقوّة، فهنيئًا لمن أدرك تلك المشاعر الجميلة، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة اذاعة مدرسية جميلة
إلى هُنا نصل بفقرات إذاعتنا الصّباحيّة إلى الخِتام، والتي كانت ولا تزال حاضرة في قلوبنا على الدّوام، كأمانة يتوجب الالتزام بتعاليمها وفروضها وشعائرها، حيث تحدّث الزملاء في فقرات الإذاعة عن أهميّة الالتزام الدين في جميع مفاصل الحياة اليوميّة، لأنّ الإسلام هو رسالة عظيمة، قامت على الكثير من الأخلاق، وجاءت للتأكيد على تلك الأخلاق التي تربط الأشخاص، وتدفعهم إلى مزيد من التكاتف من أجل إعمار الأرض بما يليق بالوجود البشري الكريم، بعد أن جعل الله للإنسان العقل، وميّزه بالقدرة على التفكير والاختيار بين كثير من الخيارات المُتاحة، فمنها ما يرفعه إلى درجة الملائكة، ويزيد على ذلك، ومنها ما يهوي به إلى الحضيض، فالإنسان حكيم نفسه، وقد ترك فينا رسول الله كتاب الله وسنّته، فمن تمسّك بهم ما ضاع ولن يضيع، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة اذاعة مدرسية عن النجاح
وفي نهاية إذاعتنا الصّباحية التي تناولت النّجاح لا بدّ من الوقوف شكرًا لكم على حُسن الاستماع، سائلين الله أن تكون تلك الفقرات وتلك الكلمات قد حفرت نقوشها في قلوبكم جميعًا، لأن كنز النّجاح لا يُمكن تعويضه، ولا يُمكن لكلمات عابرة أن تقوم على رسم ملامحه أو مشاعر الفخر التي تفيض بالنّفس مع تلك اللحظات، وقد خلق الله الإنسان وخلق فيه القدرة على المنافسة، وجعل فيه الشغف، فكونوا على ثقة بأن الله لم يضع فيكم شغفًا لأمر ما كي يعّبكم أو يحرمكم منه، وإنّما وضع ذلك الشّغف لأنّكم قادرون على تحقيق النّجاح، وقادرون على رسم ملامح الحُلم البعيد الي يفيض بقلوبنا نحو الأفضل، فالنّجاح قصّة متكاملة الأركان، لها بداية، ولها متن، وفيها مشقّات وصعوبات، ولها خاتمة تُرضي صابحها على نحو لا يُمكن للحُروف أن تصفه، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة اذاعة مدرسية بالانجليزي
At the end of the morning radio, we extend our highest feelings of love and thanks to all of you, to those hearts and ears that gave us an opportunity to listen to what we wish to reach you all, in the hope that they will lead you to better paths, and push you to more passion to achieve the dreams that you deserve, and the message of the radio for today It is hope, and whoever was able to possess this precious treasure has possessed the keys to pass through all closed doors, and possessed the ability to cross time and overcome impossibilities in its dimensions, because hope is a secret weapon whose arrangements are made with God Almighty, someone said: We are governed by hope, because it is the need It is impossible to live far from it, no matter how we pretend otherwise, and peace be upon you.
الترجمة: وفي نهاية الإذاعة الصّباحيّة، نتوجّه بأسمى مشاعر الحُب والشّكر لكم جميعًا، لتلك القلوب والآذان التي منحتنا فرصة للاستماع إلى ما نرغب في أن يصل إليكم جميعًا، علّها تسير بكم إلى مسارات أفضل، وتدفعكم إلى مزيد من الشّغف لتحقيق الأحلام التي تستحقّونها، ورسالة الإذاعة لهذا  اليوم هي الأمل، ومن استطاع أن يمتلك هذا الكنز الثّمين فقد امتلك مفاتيح المُرور من جميع الأبواب المُغلقة، وامتلك القدرة على عُبور الزّمن وتخطّي المستحيلات بأبعادها، لأنّ الأمل هو سلاح سرّي معقودة ترتيباته مع الله سبحانه وتعالى، فقد قال أحدهم: محكومون نحن بالأمل، لأنّه الحاجة الكبيرة التي لا يُمكن العيش بعيدًا عنها مهما تظاهرنا بغير ذلك، والسّلام عليكم.
خاتمة اذاعة مدرسية عن القراءة
وفي الخِتام لا بدّ لنا من تقدير تلك  الوجوه الجميلة التي منحتنا الوقت الكافي للتعبير عن أهميّة ما نرغب في أن يصل إلى أسماعكم، فأنتم أصحاب الخير وأنتم صحبة الخير، وأنتم مشاريع النّجاح التي تسير نحو الغد الأفضل، فقد تناولت إذاعتنا الصّباحيّة لهذا اليوم موضوعًا عن القراءة، التي طالما كانت المركب الآمن الذي يسير بصاحبه إلى مسارات النّجاح، والتي طالما كانت نافذة الأجيال على مرّ العصور إلى أزمان لا يُمكن زيارتها إلّا بالقراءة، لأنّ فيها السّر الخطير، والأمل الكبير، فهي المدرسة التي لا يُمكن لمدرسة أخرى أن تُجاريها، لأّننا ببساطة قادرون على تلقي كافّة أنواع الدّروس التي نرغب بها من خلال اختيار المناسب والمطلوب، فاحرصوا على القراءة بشكل يومي، ولو لمدّة قصيرة، والسّلام خِتام.
خاتمة اذاعة مدرسية جميلة للبنات
سيّداتي سادتي، قد طاب لنا الحديث معكم في هذا اليوم، ومع نفحات الصّباح الأولى، سائلين الله تعالى أن يُبارك لنا ولكم في أيّام العُمر، وأن يجعل لنا نصيبًا من الفرح الجميل، والمستقبل العامر بالنّجاح، وقد تحدّثت الزّميلات عن جَمال البنات، وعن حضورهنّ المميّز على مرّ العصور، ولا نعني بذلك الجمال المادّي الزّائف الي يُمكن صناعته بكلّ بساطة، وإنّما نتحدّث عن الجمال الدّاخلي للروح، والطّموح، ذلك السّحر الخفي الذي يضعنا أمام الملايين من خيارات الإعجاب، فالأنثى التي تمتلك الطّموح قادرة على أن تفرض حُضورها وشخصيّتها في حضور الملايين من الرّجال، وقادرة على أن ترسم ملامحها في جبين التّاريخ كما سبقتها إلى ذلك أجيال وأجيال، حيث تفيض القصص بأسماء النساء النّاجحات، لنسير على دربهنّ، ونمضي إلى تحقيق ما نرغب وما نريد، والسّلام عليكم ورحمة الله.
خاتمة اذاعة مدرسية عن العلم
وفي نهاية الإذاعة الصّباحيّة التي تحدّثنا بها عن العلم لا بدّ من الإشارة إلى مشاعر الحُب التي تربطنا بكم، زملاءً ومعلّمين، فأنتم صحبة الخير التي تدفعنا إلى المزيد من الإصرار على تحقيق ما نرغب وما نطمح إليه، وإنّ ذلك لا يكون إلّا بالتمسّك براية العلم، والتّعليم، لأنّها القيمة الإنسانية العظيمة التي خصّ الله بها الأنبياء والرُسل من عباده الصّالحين، وجعل الأنبياء معلّمين على النّاس، لأنّ لها المكانة الأعظم، والدرجة الأعلى على سلّم الاهتمامات البشريّة، فالعلم هو السّلاح والقوّة، هو الدّفاع والهجوم، وهو المساحة التي تضمن للمُجتمعات الوصول إلى الرفاهية والحضارة التي تعود بالخير على الجميع، ما يفرض علينا أن نكون على قدر تلك الأمانة، وأن لا نضيّع الوقت أو نتراخى أمام تلك المسؤولية، فاغتنموا الشّباب في العلم، ولا تكونوا من النّادمين عندما يفوت الوقت، وتتسارع أيّام العُمر إلى النّهاية، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
أجمل خاتمة اذاعة مدرسية عن الطموح
وفي الخِتام، نؤكّد لكم يا زملاءنا الأحبّة أنّ الطّموح هو أحد الكنوز الثّمينة التي لا يتحلّى بها إلّا أصحاب القلوب الشّجاعة، إلّا أولاءك القَادرين على تخطّي العقبات للوصول إلى المكانة التي يستحقّونها بعد سنوات التّعب والسّهر والجُهد، فهم الأجدر بقيادة المجتمع، والأجدر بقيادة البلاد إلى المساحة الزمنيّة التي تليق بحجم طموحاتهم، وهم الأجدر بتحقيق الأحلام التي تجعلهم راضين عن أنفسهم، لأنّهم قد عرفوا قدر تلك الأنفس، وعرفوا أنّ الأعمار قصيرة، ويجب أن تكون ذات معنى، فهم الحرص على تحرّي مسارات النّجاح، والأكثر حرصًا على اغتنام الأفكار والمسودّات، فكونوا منهم، واعلموا أنّكم قادرون على ذلك، والسّلام خِتام.
خاتمة اذاعة مدرسية قوية مناسبة لجميع المواضيع
زملائنا الأحبّة، معلّمينا الأفاضل، وهكذا نصل بكم إلى نهاية الإذاعة الصّباحيّة التي تناولنا معها ا[رز الفقرات، والتي بدأت مع آيات من الذّكر الحكيم حولَ موضوع إذاعتنا المميّز لهذا اليوم، للتأكيد على القيمة العظيمة التي تعود بها، والتي وردت في آيات الله سبحانه وتعالى، ثمّ انتقلنا للبحث في السيرة النبوية عن الأحاديث التي تؤكّد على أهميّة تلك القيمة المدروسة وعلى تفاصيل مُهمّة في كلمة الصّباح، وفقرة هل تعلم التي نوّه من خلالها الزملاء على كثير من المعلومات الجميلة، وفقرة سؤال وجواب التي وسّعت لنا دائرة البحث والمعرفة، ثمّ انتقلنا بعد ذلك في رحلة زمنية مع أبيات الشّعر العربي التي تناولت موضوع إذاعتنا من نافذة البحور الشّعريّة الجميلة، لنختم إذاعتنا الصّباحيّة مع جزيل الشّكر لجميع القلوب التي شاركتنا في إعداد الفقرات، وجميع المعلّمين الأفاضل، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمه اذاعة قوية ومميزة
إلى هُنا نصل بأسماعكم الطّيبة إلى الخِتام، مع هذه النفحات الجميلة من شمس صباح جديد تُطل علينا لنزفّ لكم أطيب التهاني والتبريكات بمناسبة شهر رمضان المُبارك، مؤكّدين لكم على أنّنا قد بلغنا أيّام عظيمة لا بدّ من الوقوف معها بكثير من الحفاوة والاهتمام، فهي خيرة أيذام الدّنيا، وفيها أفضل الفرص بالتغيير نحو الأفضل، وهي مدرسة الإنسان المُسلم التي يتعلّم منها الصّبر على الحلال، والصّبر على الحرام، فينطلق منها بقوّة وعزيمة لاستكمال مسارات الاختبار اليومي، فرمضان هو نافذة الخير وطريق النّجاح، وهو الطّريق المُختصر نحو جنّات النّعيم، تلك التي اختصّ الله بها عباده المُسلمين فيدخلونها من بوّبة الرّيان، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته..



