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تُعتبر الخاتمة واحدة من أهم الأساسيات التي تقوم عليها الإذاعة المدرسيّة بحيث تشمل على تفاصيل مُهمّة يُشار من خلالها إلى أهمية الموضوع المَطروح، في الآتي: 
خاتمة اذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية
وفي الخِتام لا بدّ لنا من تقديم الشّكر للمعلّم الفاضل الي كان له الدّور الأبرز في دفع عجلة التعليم، والسّير بمشوار البناء، فالمعلّمون هم البناة الحقيقيون الذين يستحقّون الحُب كلّه، والشّكر كلّه، وفي فقرات إذاعتنا الصّباحية قد توقّفنا مع فضل المعلم وقيمة التعليم التي جاءت في آيات الله سبحانه وتعالى، وتوقّفنا مع أحاديث المُصطفى التي نوّه بها على أهمية العلم، وعلى الدّور البارز الذي يُمارسه المعلّم في المُجتمع، فجميع الشّرائع السّماويّة قد ركّزت على ذلك، ليكون المعلّم في المرتبة السّاميّة التي تليق بمكانته بين النّاس، وقد شرّف الله أنبياءه في هذه المكانة قبل أن يُشرّف بقيّة العلماء والمثقفين، فالمعلّمون هم كنز المُجتمع، وحقيقة الخير التي يُطل النّاس منها نحو مُجتمعات أفضل لتفيض تلك المُجتمعات بمعايير الأمان والسلامة، والحُب والتكافل الاجتماعي التي يرعاها المعلّم ويؤكّد عليها في نهجه، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة اذاعة مدرسية للمرحلة المتوسطة 
إلى هُنا نصل معكم إلى نهاية الإذاعة الصّباحيّة التي تحدّثنا خلالها عن واحدًا من أهم المواضيع التي ستوجّب الوقوف معها بكثير من الجدّية ولاغتنام ما فيها من الخير، فقد خلق الله الإنسان وخلق له الأيّام وجعل له النّصيب المُحدّد من العُمر، وجعل لنا مواسم للخير، تسمو بها الأرواح، وتفيض معها القلوب وسط أجواء إيمانيّة تفيض بالرّحمات، فتتضاعف بها الأجور وتتزايد معها فُرص التوبة، فتلك المواسم أشبه ما تكون بالحِبال التي يتمسّك بها النّاس مع الله، فيهربون بها من دنيا الفوضى والألم إلى مساحات واسعة من المحبّة والسّعادة، ومن الهدوء النّفسي والدّيني، وأبرزها هي موسم رمضان الخير الذي يزور النّاس من عام إلى آخر ليزفّ فيهم بُشريات الأمل بالله، وفُرص التوبة ومساحات المغفرة، وقد جعل الله للصائمين بوّابة خاصّة يدخلون منها إلى الجنّة، فلا يُنازعهم في ذلك أحد، وهي بوّابة الرّيان المُباركة، فيا طوبى لمن دخل منها، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة اذاعة مدرسية للمرحلة الثانوية
وفي الخِتام لا بدّ لنا من التوجّه بأسمى آيات الحُب والشّكر لمن كان هُنا اليوم، لجميع المعلّمين المُحترمين السّاهرين على مسارات العلم، فهم حرّاس العلم، وهُم جنود البناء والتنمية والعطاء، وهم شُموع الأمل التي تُشرق في القلوب مهما زادت ملامح العتمة والظّلام، ويطيب لنا أن نشكر جميع الطّلاب الذين قاموا على رسم الملامح الأساسيّة لهذا البرنامج الإذاعي، فيكون بشكله المميّز، وموضوعه المَطروح، نافذةً للمعرفة نصل من خلالها إلى طريق مُختصر مع الأحلام، وننطلق معها إلى مساحة أوسع من الرؤية، فتضيق مسارات الفوضى، وتتلاشى ملامح الضّباب، انطلاقًا من أمنة النُصح التي أوصانا بها الشّرع الحنيف، فالمُسلم حريص على أخيه المُسلم كحرصه على نفسه، وقد اشترط رسول الله صلّى الله عليه وسلّم أن لا يؤمن المرء حتّى يُحب لأخيه ما يُحب لنفسه، فتكون تلك هي القاعدة الأساس في التّعامل، والمُنطلق الأساسي الذي يصل بنا إلى المُجتمع المتكافل البعيد عن أمراض الحسد والحقد، والسّرقة والنصب وغيرها، فكونوا على قدر الأمانة، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة اذاعة مدرسية بالانجليزي
Here we have reached, with your kind hearing, the conclusion of the morning radio program, in which we talked about one of the important topics that benefit all students. Honesty and morals are two things that are inseparable. It is indivisible, and it is the trust of work, the trust of giving, the trust of religion, the trust of consideration, and the trust of education, and therefore the trust was the first moral with which the Messenger of God, may God’s prayers and peace be upon him, was known, and it was and still is the focus of admiration for everyone, even from his enemies before his friends, and that moral was issued To everyone, it was said in it the honest and honest, so that our message to all worlds and a slogan for Muslims throughout the ages, so we do not underestimate honesty or laxity with morals, and in conclusion we thank you, and peace, mercy and blessings of God be upon you.
الترجمة: إلى هُنا نكون قد وصلنا بأسماعكم الطّيبة إلى خِتام البرنامج الإذاعي الصّباحي الذي تناولنا فيه الحديث عن واحدة من المواضيع المُهمّة، والتي تعود بالنّفع على جميع الطّلاب، فالأمانة والأخلاق أمران لا ينفصلان أبدًا، فمن استطاع الوصول إلى الأمانة استطاع أن يمتلك كافة الأخلاق الأخرى، لأنّ الأمانة لا تتجزّأ وهي أمانة العَمل، وأمانة العطاء، وأمانة الدين، وأمانة النظر، وأمانة التعليم، ولذلك كانت الأمانة هي الخُلق الأوّل الذي عُرف به رسول الله صلّى الله عليه وسلّم، فكانت ولا تزال محط إعجاب الجميع حتّى من أعداءه قبل أصدقاءه، وقد صدّر ذلك الخلق للجميع فقيل فيه الصّادق الأمين لتكون رسالتنا للعالمين كافّة وشعارًا خاصًا بالمُسلم على مرّ العصور، فلا نتهاون بالأمانة ولا تراخي مع الأخلاق، وفي الخِتام نتوجّه لكم بالشكر، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
